
Martinniemen kyläyhdistys ry VUOSIKOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Aika keskiviikko 25.2.2026 klo 18.00 alkaen

Paikka Martinniemen koulun ruokasali, Jokisuuntie 1, 90850 Martinniemi

Läsnä vuosikokouksen aikana:

Aarne Vuononvirta, Niina Halonen, Marja-Liisa Härmä, Minna Willman, Sirkka-Liisa 
Soronen, Arja Virta, Seppo Rantala, Lauri Kauppila, Anu Kärkkäinen, Pauli Takalo, Kaarina 
Torro ja Heikki Hakkarainen.

1. Kokouksen avaus

Aarne Vuononvirta avasi kokouksen kello 18.10.

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa 
kaksi ääntenlaskijaa

Kokoukselle valittiin puheenjohtajaksi Lauri Kauppila ja sihteeriksi Seppo Rantala sekä 
pöytäkirjan tarkastajiksi Arja Virta ja Marja-Liisa Härmä, jotka toimivat tarvittaessa myös 
ääntenlaskijoina.

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksesta ilmoitettiin 
Rantapohja-lehden 10.2.2026 ilmestyneessä numerossa. Myös yhdistyksen Facebook-
sivuilla ja kotisivuilla ilmoitettiin vuosikokouksesta.

4. Hyväksytään kokouksen asialista

Hyväksyttiin kokouksen asialista.

5. Esitetään tilinpäätös ja toimintakertomus vuodelta 2025 sekä toiminnantarkastajan lausunto

Esitettiin tilinpäätös, toimintakertomus ja toiminnantarkastajan lausunto vuodelta 2025. 
Tilinpäätös oli voitollinen, mihin osaltaan vaikutti kaupungin myöhässä maksama vuoden 
2024 toiminta-avustus, joka tuli yhdistyksen tilille vuoden 2025 alussa.

17.2.2026 päivätyn toiminnantarkastuskertomuksen lopussa lausutaan: ”Yhdistyksen 
hallintoa ja taloutta on hoidettu asianmukaisesti”.

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja 
muille vastuuvelvollisille

Vahvistettiin tilinpäätös vuodelta 2025 ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille.

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma vuodelle 2026, tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja 
jäsenmaksujen suuruudet

Vahvistettiin toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio vuodelle 2026.

Jäsenmaksun suuruudeksi vahvistettiin 10 euroa henkilöltä / 20 euroa taloudelta.



8. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet: 4–12 varsinaista jäsentä sekä kolme 
varajäsentä

Valittiin vuodelle 2026 Martinniemen kyläyhdistys ry:n puheenjohtajaksi Aarne Vuononvirta 
sekä muiksi hallituksen jäseniksi seuraavat henkilöt.

Varsinaiset jäsenet:
Niina Halonen
Marja-Liisa Härmä
Juha-Pekka Julkunen
Lauri Kauppila
Anu Kärkkäinen
Seppo Rantala
Sirkka-Liisa Soronen
Arja Virta
Minna Willman

Varajäsenet:
Pentti Lahdensivu
Tiina Poropudas
Jukka Takalo

9. Valitaan toiminnantarkastaja, jonka toimikausi on vuosikokousten välinen aika, ja hänelle 
varahenkilö

Valittiin toiminnantarkastajaksi Suvi Röntynen ja hänen varahenkilökseen Sirkka-Liisa 
Hietala.

10. Muut asiat

Kyläyhdistys jatkaa työtä Martinniemen kyläkoulun säilyttämisen puolesta. Kaarina Torro 
kertoi kaupungin päätöksenteosta. Kaupunginvaltuusto päättää palveluverkkoselvityksestä 
kesäkuussa.

Seppo Rantala kysyy Helena Louhelaa kaveriksi tiivistelmän tai lehdistötiedotteen tekoon 
palveluverkkoselvitys-kannanottoon. Lauri Kauppila lähettää tiedotteen eteenpäin 
kaupunginvaltuuston ryhmien puheenjohtajille.

Annettiin seuraavan hallituksen tehtäväksi valmistella muistoristin pystyttämistä vanhan 
Martinniemen kyläkirkon paikalle Kaupinkankaalle. 

11. Kokouksen päättäminen:

Kokouksen puheenjohtaja kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 19.06.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Lauri Kauppila Seppo Rantala
kokouksen puheenjohtaja kokouksen sihteeri



Pöytäkirjan tarkastajat:

Arja Virta Marja-Liisa Härmä

Liitteet: Asialista
Tilinpäätös 2025
Toimintakertomus 2025
Toimintasuunnitelma 2026
Tulo- ja menoarvio 2026


